

ОБАВЕШТЕЊЕ

1 — Са 1951 годином Редакција часописа „Војно дело“ отпоче издавање „Војне библиотеке“. „Војна библиотека“ обухватаће серију класика и серију савремених писаца од којих ће у 1951 години изаћи неколико књига. Из серије класика припремају се за штампу дела опште признатих творца војне науке, као што су дела Клаузевица, Жоминиа, Енгелса, Меринга, и др., а из серије савремених писаца најинтересантнија војна дела данашњице, као што су дела Ајзенхауера, Монтгомерија, итд.

Свака књига биће солидно опремљена и то серија класика у платненом, а серија савремених писаца у полуплатненом повезу. Цена поједине књиге класика биће од 80—100 динара, а савремених писаца од 60 до 80 динара, у зависности од њихове величине и броја претплатника. Књиге „Војне библиотеке“ моћи ће да добију сва војна и грађанска лица. Међутим, пошто ће се штампати приближно онолики број књига колико се буде јавило претплатника, Редакција ће моћи да снабде овим књигама само претплатнике, тј. оне који јој се буду благовремено јавили да желе да их купују. Треба имати у виду да ће „Војна библиотека“, са делима класика војне науке и истакнутих савремених војних писаца, претстављати снажно средство за стицање и продубљивање теоретског знања целог нашег официрског кадра. Због тога сваки официр наше Армије треба да користи ову прилику за попуну своје личне библиотеке тако значајним делима која ће редовно излазити.

У том циљу Редакција позива све војне поште да о овоме одмах упознају све своје официре и подофицире, слушаоце и питомце војних школа, војне службенике и остала грађанска лица свога састава и да о броју оних који желе да се претплате на „Војну библиотеку“ известе Редакцију најдаље до 5 фебруара 1951 године (Овде се тражи само број претплатника, а не новац за претплату, који ће се накнадно тражити).

2 — Часопис „Војно дело“ излазиће и у следећој години двомесечно с тим што ће бити повећан број страница увођењем нове рубрике у којој ће се приказивати важнија страна војна дела и часописи.

Пошто ће према наређењу Генералштаба ЈА. Пов. бр. 156 од 30 дец. 1950 почев од првог броја за 1951 годину, часопис „Војно дело“ моћи добијати сви официри на положају начелника штаба пука, њему равном и вишим положајима, а командно особље и наставници у школама и на положају команданта батаљона, Редакција моли све војне поште да најдаље до 5 фебруара 1951 године известе о новом броју претплатника.

Да би се средило финансиско пословање ове Редакције, према наређењу Финансиске управе МНО, будуће претплату на часопис треба прикупљати и слати унапред за три броја, тј. полугодишње. Због тога претплату за прва три броја у износу од 120 дин. (пошто је цена часопису повећана на 40 динара због проширења његовог обима) треба унапред слати преко Народне банке чековном уплатницом на рачун број 104—84000125 — Војна пошта 4426 — Београд. На полеђини средњег дела чековне уплатнице треба навести број претплатника. По пријему новца Редакција ће свакој војној пошти доставити одговарајући број часописа.

3 — „Мала војна библиотека“ (досада Библиотека „Војног дела“) продужиће и у следећој години са својим излагањем, с тим што ће се повећати број њених публикација.

У „Малој војној библиотеци“ објављиваће се у првом реду краћи оригинални радови наших војних писаца, а и кратки преводи из иностране литературе, који претстављају важну допуну страницима часописа у обрађивању проблема из области војне науке. „Мала војна библиотека“ претстављаће такође знатну помоћ у теоретском изграђивању и усавршавању нашег официрског кадра и помоћ у њиховој свакодневној пракси. Она ће због тога бити неопходна у личној библиотеци сваког официра.

Свеске „Мале војне библиотеке“ биће броширане и продаваће се по цени од 15 до 25 динара, а моћи ће их добити сви војна и грађанска лица као и „Војне библиотеке“. (Само изузетно поједине свеске поверљивог карактера, које ће носити број евиденције, добијаће само претплатници „Војног дела“).

Пошто ће у оквиру „Мале војне библиотеке“ у току јануар—март 1951 године изаћи из штампе „Тежње техничког развоја противавионске артиљерије“ и „Борбена дејства на пошумљеном земљишту“ које ће моћи добити сва војна и грађанска лица, молимо војне поште да нам до 5 фебруара 1951 године доставе број пријављених који желе да купе ове књиге.

4 — Приликом достављања извештаја о броју претплатника треба узети у обзир и потребан број за библиотеке и клубове.

5 — Позив сарадницима. Да би се олакшао рад у Редакцији, умољавају се сви сарадници да убудуће шаљу своје чланке у три примерка купана на машини са проредом.

6 — Да би се олакшао рад војним поштама, у прилогу се доставља формулар извештаја у коме треба назначити број претплатника за часопис „Војно дело“, за „Војну библиотеку“ и за „Малу војну библиотеку“.

Смрт фашизму — Слобода народу!

1 јануара 1951 године

Београд

РЕДАКЦИЈА ЧАСОПИСА „ВОЈНО ДЕЛО“